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LOS op Controleer door Bereken het ve
.

B de termen In een agndere Maak de omge

volgorde op le tellen DEwerking als controle
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Schat yvoorat het produc! * Op Controleer net
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Meten en metendirekenen

|

Bereken de afstand in werkelijkheid
Gebrulk de lHnschaoal als controle

1€ 2030 40 50 km
SCRAAL | : 360D 000

| 13000000
g Ocstende - Mechelen [1cm=3000000cm 3,4  x30km
= 3.4 com 1em=30000 m = 102 km
1em =30 km
1:3 000 000
Duinkerken - Maastricht 1cm=3000000cm | 7.7 X 30km
= 7,7 ¢m iecm= 30000 m = 231 km
fem= 30 km




Ken 2en \_u;'f)(r'_]".'n mel f"ﬂ'.‘ o Ln

Gebruik & (ol en geodrighoek

leken een trapezium
Lten van de i'/:’"‘»h‘]!."!\li. iq[?u"‘i meet o Cn

A K

De hoogle van het trapezium 15 4 5 ¢cm
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Lees en vul gan
|

‘| Een geluden wagon van een goederentrein weegt 49 870 kg.
| Bereken het nettogewicht als je weet dat de lege wagon
24 750 kg weegt.

| [v] watis net nettogewicht (= gewicht van de lading)?

j gewicht van de geladen wogon: 49 870 kg
L3 bruto

gewicht van de lege wagon: 24 750 kg
Lememe -

nello:. 25120 kg tarra: 24750 kg |

|
’ bruto: 49870 kg
1

| | 49 870 -24 750 =25 120

Het nettogewicht of het gewicht van de lading is
25 120 kg.
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200 g 25g 175¢g
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10 kg 1,5kg 8,5 kg

925 kg 25 kg 900 kg




